

极速英语联手数理化及文综名师

强强联合 打造洛阳传奇教学

一、师资力量:

新学期开始,极速英语与北京、郑州等地名校教师强强联合组团,携手打造洛阳传奇式的辅导与教学;该团队成员均为原中考、高考命题组老师。

编辑/李建氏 校对/俊峰 组版/鸰子

杨哲(英语)、李泽(数学)、廖梅(物理)、张老师(化学)、葛老师(文综)等12人,均毕业于国际名校或国内985院校。他们曾自编教材、多次命题,押题精准,历年成果显著,并经常主持大型讲座。

二、办学特色:

建立最完善、最系统的教学、管理、监督体系,渗透先进、权威的教学、组考和押题理念,揭秘科学、高效的学习、思维和应试方法,展现最强大的课外辅导、全日制教学阵容。高端定位、事半功倍,打破常规、颠覆传统、快速拔高,勾勒清晰的中高考命题边界,传授具体的中高考解题策略,改变老套的中高考应试方法。

三、招生对象:

小学和初、高中各年级学生,15人至25人/班。

四、学习科目:

英语、数学、物理、化学、文综;10间 教室600平米,各年级同时开课。

五、学习体制:

招收初三、高三全日制班各一个(30人);各年级晚上及双休辅导课;艺术生单补。

六、收费标准:

各年级、各学科辅导课每节(2小时)50元至300元;全日制班按学年交

费;单补另计。

七、优惠政策:

各年级、各学科前20名报名者,享受六折优惠;单亲子女五折优惠;一次性全年缴费八折优惠。

- ●报名及上课地点:中州中路与玻璃厂路交叉口东南角天力大厦5楼501.519家
- ●报名时间:8月26日起报名,9月 1日后上课。
 - ●电话:18638899637 13783790911

上大学 你是否做好了"心"适应

□记者 杨寒冰 文/图



主讲人档案 丁天赞 洛阳心理咨询研究会 秘书长、国家二级心理咨询师



暑假即将结束,相信那些准备去外 地上大学的学生们早已将行李准备停 当,只待时间一到,背起行囊即可出发。

然而,家长们在为孩子即将进入大 学感到高兴、欣慰的同时,心里面隐隐地 会有一丝担忧:担心从未离开过父母的 孩子到了大学会有诸多不适应。

小萌要去上海上大学了,她的 心早已飞到了上海,她的妈妈这几 日却是愁得不行。

乖孩子最令家长担心

小萌既漂亮又听话,学习成绩也不错,是个标准的乖孩子。从小到大,吃什么、穿什么、学什么,都是爸爸妈妈说了算,就连上什么大学、学什么专业,也都是爸爸妈妈决定的。

小萌一直都是妈妈和爸爸的骄傲。如今,看着漂亮,乖巧的女儿马上要离开自己,独自去上海上大学,做家长的心里发慌了:女儿会不会自己买生活用品?同宿舍的同学会照顾她吗?万一她被同学欺负了怎么办?

丁天赞说,乖孩子是最让家长担心的。平时,他们的事情都由父母包办,他们对父母的依赖性特别强。到了大学,突然没有了依靠,心理上会有很长一段时间不能适应。有的孩子,经过一两个月,或者一个学期的锻炼,就能够适应大学生活。有些孩子的情况则特别糟糕,因为不够独立,影响人际关系,不良人际关系会影响心理健康,个别人甚至出现了退学的情况。

这段时间,家长不妨有意识地 多锻炼一下孩子,让孩子去给家里 购买生活用品,学会自己买衣服,自 己购买车票、机票等。

1 大学里的各种不适应

先来听听过来人的故事。小婷是一名即将上大二的学生,在过去一年的大学生活里,她过得并不愉快。从洛阳到苏州上大学,吃不习惯、喝不习惯、和室友关系处得也不好,这让她十分郁闷。

丁天赞说,这可能是每一个初入大 学者都会遇到的问题,其根源在于对新 学校、新环境的不适应。

环境的不适应:陌生的人,陌生的城市,没有家人陪伴,一切都需要独自面对,很多学生难免会有孤独无助的感觉。

学习的不适应:大部分学生从小到 大都是以考上大学为学习目标,现在目 标达到了,突然不知道再学习是为什么, 加上大学老师的讲课方式和中学老师的 完全不同,很多学生变得不会学习了。

人际关系的不适应:室友关系是大学里最重要的人际关系,很多人觉得大学生活不愉快,就是因为和室友关系处理不好。试想,几个要在一起朝夕相处4年的人,如果互相看不顺眼,那生活该多么糟糕。

🤰 学会接纳别人 接纳不完美

到外地上学会有怎样的心理历程? 丁天赞说,一般要经过3个时期:兴奋期,消沉期,适应期。因此,在准备去外地上学之前,学生应做好充分的心理准备。

人际关系对大学生的学习、生活影响很大。好的人际关系,会带给大学生幸福、愉悦的心情,相反,不良人际关系只会让人更加痛苦。

大学同学可能来自天南海北, 语言习惯、生活习惯不尽相同,刚开始相处不可能那么和谐。丁天赞奉劝大家:改变你能改变的,接受你不能改变的。

如果对方有你实在接受不了的 坏习惯,你不妨讲点策略,以退为 进:先和他交朋友,等关系加深后, 再善意地说出其缺点,说不定能收 到好的效果

大二学生薇薇讲了一个自己的 故事:宿舍里有个东北女孩,人称女 汉子。女汉子经常在宿舍熄灯之 后,用自己的平板电脑看电影,看到 高兴处,还会忍不住哈哈大笑,严重 影响宿舍其他成员的休息。

大家劝她不要再这样,可是女汉子不听。后来,薇薇想了一个办法,她经常邀请女汉子一起逛街吃饭,彼此熟悉后,给她讲熬夜对女人的伤害、熄灯后看平板电脑对眼睛的伤害等。等关系更近了一步之后,她开始给女汉子送睡眠面膜,让她洗脸之后,敷个面膜。

女汉子一点儿都不傻,她明白 薇薇的良苦用心,同时也被薇薇感 动了。很快,在熄灯之后,宿舍里不 再有平板电脑的光和女汉子的笑声 了,大家都能安安稳稳睡觉了。

处理人际关系也需要智慧,准 备到外地上学的同学们,不妨学习 一下。

大学即将开学,大一新生们, 在准备行李的同时,不妨做做心理 功课。

抛弃题海战术 聚焦高频考点

极速英语高分解密

□记者 杨寒冰

杨哲老师2014年高考前举行押题 讲座,英语作文题目与真题几乎一字不 差;另外,语法题和阅读理解考点也押 中不少。2014年高考,杨哲老师所带 学生,英语最高分146分;艺术生平均 分97.7分,29%超过120分,最高分 134分。

近日,不少家长纷纷咨询:杨哲老师的极速英语为何如此有效?

杨哲说,学英语,没有年龄界限, 快速提分并不难。

杨哲说,要想在短时间内获得高分,必须抛弃题海战术,把更多的时间与精力用在研究命题导向、解题策略上

高考必备的5个要件如下:高频单词、高考语法、考点范围、命题规律、解题思路。

掌握了这5个要件的学生,可以把杨哲讲过的任意一个题、一篇文章默写下来,也可以在短时间内用斜体书法写出满分作文,还可以在不读文章的情况下快速完成阅读理解4选1和7选5,可以在2分钟内完成新题型语法填空。

杨哲曾做过测验,用此方法,初一学生做中招真题,可以考到100分以上。

郑州一中学生李磊说,原来学英语很努力,做题很多,但成绩总是不理想。现在,学习英语目标明确,轻松多了。

洛一高毕业的张燕说:"以前,我并不相信上辅导班能提高成绩,后来被家长逼着上了辅导班,而且听了押题讲座,没想到,这样的选择是对的,高考成绩,我的英语是所有科目中最好的。"

河科大附属高中的李珂欣说:"以前,英语学不好,总认为是自己做题太少,单词背的不够。后来才知道是方法不对,杨老师不让我们大量做题,鼓励我们用更多的时间研究句子结构、语法、考点和命题方向,以及解题技巧等。带点夸张地说,感觉我之前11年的英语都白学了。"

洛阳理工附中的郭双琪说:"杨老师让高考变得简单透明,我爱上了学英语。"